ERRATUM

Reiertsen, O. et al., Endoscopy 19 (1987) 1-6:

Three errors have occurred:

Page 1 Summary 9–10th line from the top: This should read "... and two deaths (0.1%)..." and not "... and one death (0.05%)..."

Page 2 (right hand column) 11-12th line from the bottom: This should read "... and two deaths (0.1%) ... " and not "... and one death (0.05%) ... "

Page 3 Table 2 (left hand column) 20th line from the top: This should read "Cholecystitis 1 0.5" and not "Cholecystitis 22 0.5".